

Došlo: 05-09-2013

Č.j.: 457/2013 příl.: ✓

Vážený pane řediteli,

je mi ctí, že mohu napsat tento děkovný dopis, protože můžete být právem hrdý na rehabilitační oddělení klatovské nemocnice v čele s paní primářkou MUDr. Helenou Kotěšovcovou. V roce 2008 se nám velmi předčasně narodil syn Jiří, byli jsme v péči plzeňské neonatologie. I přesto, že jsme rehabilitovali ve FN Plzeň, k pohybovému pokroku stále nedocházelo. Rehabilitační doktorka ve FN Plzeň nám sdělila, že zřejmě žádný pohybový pokrok čekat nemáme. Na podzim roku 2009 náš syn dostal zápal plic a skončili jsme na léčení v Klatovské nemocnici na dětském oddělení, kde byl ještě tehdy primář MUDr. Skala, který nám doporučil pohyb u dítěte nevzdávat a obrátit se na rehabilitační oddělení klatovské nemocnice. V listopadu 2009 nás paní primářka MUDr. Kotěšovcová přijala do ordinace a udělala nám vstupní vyšetření. Naordinovala nám Vojtovu metodu tak, že jsme na terapii docházeli každý týden. Nedělala žádné předčasné závěry, jen nám řekla, že musíme poctivě docházet na terapii a doma řádně cvičit. Byl to úplně jiný přístup lékaře než v Plzni ve FN, tam jsme cvičili Bobathovu metodu, která nezabírala a lékař nám sdělil, že se zřejmě nic jiného dělat nedá. Paní primářka Kotěšovcová je odborník na svém místě. Nejen že nám naordinovala novou terapii, ale byla i velice lidská a empatická a nebála se s námi začít rehabilitaci. Jako fyzioterapeutku jsme dostali paní Věru Kuželíkovou, která má kurz na Vojtovu metodu v Olomouci. Po měsíci cvičení se náš syn začal přetáčet, po půl roce plazit, pak začal lézt a nyní chodí za jednu ruku. Paní Věra Kuželíková ovládá Vojtovu metodu skvěle a umí ji také velmi dobře naučit rodiče. Jako fyzioterapeutka je velice poctivá, ale také velmi důsledná a s dětmi to dobře umí. Je vždy dobře naladěná a pracuje s chutí, což se pozitivně odráží na rehabilitaci. Od ledna 2013 také docházíme na ergoterapii, kde nás vede Bc. Marcela Rachová. Je to pro nás veliký přínos rehabilitovat komplexně, protože procvičíme jemnou i hrubou motoriku. Jemná motorika se nám také od ledna velmi zlepšila. Slečna Rachová umí syna dobře motivovat a díky tomu se naučil pracovat oběma rukama současně. Pokaždé má připravené zajímavé pomůcky, se kterými si hrajeme, ale v podstatě rehabilitujeme. Pokaždé nás přivítá s úsměvem.

Na rehabilitaci a ergoterapii docházíme stále a ještě nějaký čas určitě budeme. Kromě toho také jezdíme do lázní a navštěvujeme různé odborné lékaře, ale na klatovskou rehabilitaci v čele s paní primářkou Kotěšovcovou, naší fyzioterapeutkou p. Kuželíkovou a ergoterapeutkou Bc. Rachovou nedáme dopustit. Jsme paní primářce Kotěšovcové moc vděční za to, že nás v roce 2009 přijala na rehabilitaci a naordinovala Vojtovu metodu a díky tomu se náš syn začal pohybově rozvíjet a dnes chodí za jednu ruku. Touto cestou bychom chtěli poděkovat paní primářce, naší fyzioterapeutce a ergoterapeutce a věřte pane řediteli, že zde máte skutečné odborníky, na které můžete být pyšný.

Rodina